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Англійська мова є однією з найвпливовіших мов світу. Вона виконує роль 

глобального засобу спілкування, об‘єднуючи людей з усіх куточків світу. Завдяки 

поширенню англійської мови відбувається розвиток науки, технологій та економіки. В 

епоху цифрових технологій англійська стає універсальним засобом комунікації, що дає 

змогу об‘єднувати людство в єдине інформаційне поле  

Англійська є офіційною мовою багатьох міжнародних організацій, таких як 

ООН, НАТО, ЄС. Знання та володіння нею відкриває можливості для кар‘єрного росту 

та участі в різноманітних конференціях, дискусіях, переговорах, бізнес зустрічах. 

Підприємства та бізнес-компанії, що працюють на міжнародному рівні, 

використовують англійську мову як основну мову спілкування, що сприяє інтеграції 

світових ринків.  

Також англійська широко використовується в міжнародних медіа, що дозволяє 

людям швидко отримувати доступ до актуальних новин з усього світу. Також, вона є 

мовою цифрового світу, соціальних мереж та більшості програмного забезпечення, що 

робить її необхідною для сучасної комунікації.  

Багато тренінгів, онлайн-курсів, мобільних додатків розробляються англійською, 

що ще більше розширює її використання. 

Багато і навіть більшість наукових досліджень та документації публікуються 

англійською мовою. Це означає, що науковці, інженери та технологи повинні володіти 

нею для доступу до передових знань і можливості працювати у провідних лабораторіях 

світу. Володіння мовою сприяє швидкому обміну інформацією та впровадженню 

інновацій.  

Розвиток інформаційних технологій і штучного інтелекту значною мірою 

базується на англійській мові. Найважливіші технологи компанії, такі як Google та 

Microsoft використовують її для розробки своїх продуктів, що ще більше зміцнює її 
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роль у світовій науковій спільноті. Доступ до онлайн-бібліотек, наукових статей, 

доповідей та конференцій значно спрощується для тих, хто володіє англійською. 

Англійська мова  відкриває двері до найкращих фірм, таких як Apple, 

Microsoft,Saudi Aramco, Alphabet, Google та багато інших. Також, до найкращих 

університетів таких як Гарвард, Оксфорд.  

Доступ до англомовної літератури, кіно, музики, допомагає людям розширювати 

світогляд, знайомитися з іншими культурами та знаходити спільну мову з 

представниками різних народів.  

Культурний обмін, що відбувається завдяки знанню англійської, сприяє 

розвитку толерантності та взаєморозуміння між націями. Туризм також значною мірою 

залежить від англійської мови, оскільки вона використовується як універсальна мова 

для мандрівників у всьому світі.  

Дослідження показують, що країни з високим рівнем знання англійської мови 

мають кращі можливості залучати іноземних туристів, що позитивно впливає на їхні 

економіки.  

Наприклад, Нідерланди та Швеція є серед країн з найвищим рівнем володіння 

англійською мовою серед неангломовних націй. Це сприяє розвитку їхнього 

туристичного сектору, оскільки туристи почувають себе комфортніше, знаючи що 

місцеві жителі та сфери обслуговування розуміють англійську. Завдяки високому рівню 

знань англійської мови в цих країнах робить їх привабливими для міжнародних заходів, 

конференцій, дискусій та бізнес-зустрічей.  

Глобалізація сприяє розширенню міжнародної торгівлі, а англійська мова стала 

основним інструментом комунікації в бізнесі. Компанії, які функціонують на 

міжнародних ринках, потребують працівників з високим рівнем володіння англійською, 

що підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці та сприяє економічному 

розвитку. 

Не варто забувати про те, що володіння англійською мовою не тільки сприяє 

професійному зростанню, але й розширює соціальні можливості людини. Люди, які 

знають англійську, можуть легше знайти друзів по всьому світу, брати участь у 

міжнародних форумах, волонтерських програмах та обмінних проєктах. Це сприяє 

зміцненню міжкультурних зв‘язків та розвитку глобального громадянства  

Отже, англійська мова відіграє ключову роль у процесах глобалізації, сприяючи 

міжнародній співпраці, розвитку науки, культури, освіти та економіки. Володіння 

англійською відкриває широкі перспективи для особистісного та професійного росту. 

Завдяки англійській люди можуть швидше адаптуватися до змін, отримувати доступ до 

новітніх знань і технологій, а також ефективно будувати кар'єру.  

Тому англійська не лише полегшує комунікацію, але й стає потужним 

інструментом для досягнення особистого і професійного успіху в умовах глобалізації. Її 

значення з часом тільки зростатиме, що робить знання англійської важливою 

інвестицією в майбутнє. 


